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Tagesschule Pestalozzi  
 
Auswertung der Befragung zur Qualität der Thuner Tagesschulangebote im Schuljahr 2021/2022 
 
Die schriftliche Befragung der Tagesschülerinnen und Tagesschüler sowie deren Eltern erfolgte on-
line. Das Schreiben mit den Erläuterungen und dem Link wurde den Tagesschuleltern im April 2022 
abgegeben. 
Der Rücklauf für die Tagesschule Pestalozzi betrug 24% (14 Personen) bei den Eltern und 15% (11 
Personen) bei den Kindern. Die Ergebnisse der Befragung dienen der Weiterentwicklung der Thuner 
Tagesschulangebote.  
 
Wir gratulieren den zwei Gewinnern der Verlosung eines Saisonabonnements für die Thuner Frei-
bäder (Strandbad und Flussbad Schwäbis)! 
 
Thun, Juni 2022 
Amt für Bildung und Sport 
 

Einschätzung der Eltern 

Anzahl Nennungen 

Einschätzung der Kinder 

Anzahl Nennungen 
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AMT FÜR BILDUNG UND SPORT 
FACHSTELLE BILDUNG 
Hofstettenstrasse 14, Postfach 145, 3602 Thun 
 
194150 / 9353073 
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k. Aufgaben
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Zvieri
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Informationsaustausch zwischen 
Tagesschule und Eltern

😊😊

😊

😐

😒

nicht beurteilbar

1

3

12

3

Zvieri

😊😊

😊

😐

😒

nicht beurteilbar

1

3

12

3

Wohlfühlen beim Zvieri

😊😊

😊

😐

😒

nicht beurteilbar

5

4

0
1

Gestaltung Tagesschulräume

😊😊

😊

😐

😒


